

## Ki a mester két keréken?

Az ORFK-OBK és a Magyar Autóklub szervezésében 2019. április 30-án került megrendezésre a Ki a mester két keréken? elnevezésű közlekedési verseny megyei döntője Miskolcon. A felmenő rendszerű vetélkedőben a mezőkövesdi járást iskolánk két tanulója Sztahó Dzsesszika 3.a osztályos és Molnár Kende 5.b osztályos tanulók képviselték. A kerékpáros kresz teszt megírása után egy ügyességi pályát kellett teljesíteniük a versenyzőknek egy meglehetősen nehéz iskolatáskával a hátukon. Az eredményeket külön lány és fiú kategóriában összesítették. A lányok mezőnyében Sztahó Dzsesszika (a döntő legfiatalabb és legkisebb részt vevője) IV. helyezést ért el (1 ponttal maradt le a dobogó 3. fokáról). Fiúk kategóriájában Molnár Kende (aki az ügyességi pályát legjobb eredménnyel teljesítette) II. helyezést ért el. Gratulálunk nekik!

BKÁ



**KOSSUTH KRÓNIKA** - Mezőkeresztesi Kossuth Lajos Általános Iskola lapja  
**Felelős kiadó:** Tóthné Sándor Edit - Mezőkeresztesi Kossuth Lajos Általános Iskola  
**Szerkesztőség:** Tóth Melinda, Bodzán László - Média Szakkör  
**E-mail:** [ujzag@keresztesiskola.hu](mailto:ujzag@keresztesiskola.hu) **Honlap:** [www.keresztesiskola.hu](http://www.keresztesiskola.hu)  
**Nyomdai munkák** - Mezőkeresztesi Kossuth Lajos Általános Iskola

2019. április

# KOSSUTH KRÓNIKA

Mezőkeresztesi Kossuth Lajos Általános Iskola

## Kerékpáros Iskola Kupa

Ebben az évben Sárospatak adott helyszínt a Kerékpáros Iskola Kupa megyei döntőjének 2019. április 15-én. Iskolánkból három diák került be a mezőkövesdi járást képviselő 4 fős csapatba: Okos Laura 7.a, Molnár Kende 5.b, Himer Marcell 8.b osztályos tanulók. A megyei forduló három részből állt. A versenyzőknek elsőként egy 25 kérdésből álló kerékpáros kresz elméleti tesztlapot kellett megoldaniuk. A sárospataki II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola udvarán felállított ügyességi pályát teljesítve a versenyzőknek egy szabályossági pályát is végig kellett kerékpározniuk a városi forgalomban úgy, hogy vizsgabiztosok és rendőrök kísérték és pontozták őket.

Lány kategóriában Okos Laura II. helyezést, fiú kategóriában Himer Marcell II. helyezést, Molnár Kende VI. helyezést ért el.

A Megyei Balesetmegelőzési Bizottság „Legjobb elmélet” különdíját mindkét kategóriában mezőkeresztesi diák kapta: Okos Laura és Himer Marcell.



## Családi sportdélután

2019. április 1-jén, hétfőn 14:00 órától – a tanév során immár másodszer - családi sportdélutánt szerveztünk az iskolában alsó tagozatos diákok, valamint óvodások és szülei számára az iskola tornacsarnokában. A rendezvény célja az egészséges életmódra nevelés, a szülők és az iskola kapcsolatának mélyítése, valamint az iskola megismertetése az óvodásokkal. Az eseményen részt vevő 100 fő különféle sor- és váltóversenyeken mérhette össze ügyességét. A versenyzők jutalma alma és ivólé volt, valamint a legjobb csapatot sportszelettel is jutalmaztuk.

